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Ypok 35 (19 nenens)



1) /lano :

all e,c—cexkywas
Z3{cymmpbl
yenos 1 u 2na 150’

Haumu :
L1, /2,/3




2) [ano : C
/1:/2=5:4 4 6

/5 =128’

/6=152"
Haumu -
/1,2, /3, /4




3) /lano :
AIl Il BC,

AB = BC,
/ABC =140"

Haumu :
LCAD




4) Jlano .
AB /I JIE,

CH 1 BC,
ZABC =30"

Haumu :
ZCIHE




Hauo: AB || DE.
Hoxkazare: £Z1 + £2 = Z3.

Jano: a || b.
Hoxkasare: ZMOE = Z90°.

Hano: a || b.
Jloxazars:
L1+ L2+ £33 =1360°,



Ha vpoke:
1) Nel*- 4% 7% -9%* (¢ padOTHI B ITapax)
[loma:

Ha akKyparHbIX JIMCTAaX PENINTh 3a1a4H
10 BapHaHTaM

Nel*- 4* g BK (poto
(CM. B ¢/p 3a JaHHBIN YPOK)



Jomammasg padoTa (K vpoky 33)

Bap. 1

Jomammsaa padota (k vpoky 35)
Bap II

1)a/le,Z2 B Tpupasa comeme 1.

Haiigure 1. 22 /

Da/le.Z1 ra 40 rp. Mmenpme £2.
¢
2 i

el

Hasizure /1 Z£2 /2

2)Haiita 21 22, 23

c Pue 3111 d

DHaiitu L1, £2. /3
. 20 N\

150
e S

3)dan opsmovromsHemi AABC
(£LC=90%).EcAC,Fc AB.EF//CB
EK- ouccextpuca AAEF . Uemy
paeen LAEK?

a

3)dan np;moyrom:rmn“a AMEF
(LE=90%).Ce ME.D e MF.CD// EF,
K e MD Yemy paeen LMCK , ecu

4) AB// A B,. AK - dbuccextpHca
ZMAB . AiK - buccextpuca £ MA, B,
lokazate, uto LMA K|, = ZMAK.

MoryT 1 nepecekartsca npamsie A1K1
m AK?

ZKCD =407

4)DE /I AC.EM - duccextpuca
ZDEC , CN - buccexktpuca ZBCK
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